MACHEREY-NAGEL



MACHEREY-NAGEL GmbH & Co. KG · Valencienner Str. 11 · 52355 Düren · Germany

Düren 28.04.2022

TO WHOM IT MAY CONCERN

This declaration has been established for "GBG-MLD" SRL

We, MACHEREY-NAGEL Vertrieb GmbH & Co. KG, Valencienner Straße 11, 52355 Düren, GERMANY, are Original Manufacturers and Supplier of

- **Rapid Test products**
- Filtration products
- **Chromatography products**
- **Medi Test products**

Our

Authorized / (Non-)Exclusive Distributor in Republic of Moldova for the above mentioned products under MACHEREY-NAGEL brand, is the company

"GBG-MLD" SRL Albisoara 64/2 str. MD-2005 Republic of Moldova

Explicitly, "GBG-MLD" SRL is allowed to take part and submit bids in official tenders for the goods manufactured by us in "GBG-MLD" SRL own name, risk and on their own account. MACHEREY-NAGEL Vertrieb GmbH & Co. KG gives no warranty regarding the fulfilment of any signed contracts or conditions granted by "GBG-MLD" SRL. In no event shall this declaration construe any business relationship of exclusivity, of a principal and an agent between MACHEREY-NAGEL Vertrieb GmbH & Co. KG and "GBG-MLD" SRL company.

This declaration will remain valid up to 31.12.2023 and will automatically end this date without any termination or expiration notice given. In no event shall this declaration be extended automatically.

MACHEREY-NAGEL Vertrieb GmbH & Co. KG A. Dr. Christos Evangelakakis International Sales Manager